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CÂMARA DE BARBALHA

PROTOCOLO Nº I - 25030005/2021 – REQ Nº 240/2021
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 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

 
 

 
REQUERIMENTO Nº 240 /2021

 
 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR, ODAIR JOSÉ DE MATOS, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPA
DE BARBALHA.

 

                     

Requer REQUERER PEDIDO D
INFORMAÇÃO, acerca do panorama que s
encontra a Secretaria de Saúde nesse moment
de calamidade pública que estamos vivendo, 
partir deste requerimento gostaria das seguinte
respostas: 1. Foi eleborado calendário d
vacinação por faixa etária? Em caso positiv
peço que nos encaminhe. 2. Qual percentual d
idosos já foram vacinados? 3. Quantos testes d
Covid estão sendo feitos por dia? Qua
possibilidade de fazer testagem em massa? 4
Nos foi relatado por algumas pessoas falta d
muitos medicamentos, entre eles Clonazepan
Loxetina, entre outros medicamentos. Quai
medidas o município está adotando para supri
a falta de medicamentos? 5. Sobre a distribuiçã
de fraldas geriátricas que não aconteceu aind
esse anos, qual prazo para regularizar 
entrega? 6. Algumas unidades de Saúde aind
sofrem a falta de profissionais de saúde com
médicos e enfermeiros. Qual previsão par
contratação dos profissionais? Aproveito 
oportunidade para dar boas vindas a secretári
Sayonara Moura Cidade. Por fim ressaltamos 
importância de que sejam prestadas a
informações aqui requeridas, a fim de que
sejam sanadas quaisquer dúvidas 
inseguranças a respeito da situação da Saúd
em nosso município.

 
O(A) Vereador(a) abaixo signatário, no uso de suas atribuições legais e na forma regimental, vem
respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, após ouvido o Plenário desta Casa, REQUERER
REQUERER PEDIDO DE INFORMAÇÃO, acerca do panorama que se encontra a Secretaria de Saúd
nesse momento de calamidade pública que estamos vivendo, a partir deste requerimento gostaria da
seguintes respostas: 1. Foi eleborado calendário de vacinação por faixa etária? Em caso positivo peç
que nos encaminhe. 2. Qual percentual de idosos já foram vacinados? 3. Quantos testes de Covid estã
sendo feitos por dia? Qual possibilidade de fazer testagem em massa? 4. Nos foi relatado por alguma
pessoas falta de muitos medicamentos, entre eles Clonazepan, Loxetina, entre outros medicamentos
Quais medidas o município está adotando para suprir a falta de medicamentos? 5. Sobre a distribuiçã
de fraldas geriátricas que não aconteceu ainda esse anos, qual prazo para regularizar a entrega? 6
Algumas unidades de Saúde ainda sofrem a falta de profissionais de saúde como médicos 
enfermeiros. Qual previsão para contratação dos profissionais? Aproveito a oportunidade para dar boa
vindas a secretária Sayonara Moura Cidade. Por fim ressaltamos a importância de que sejam prestada
as informações aqui requeridas, a fim de quer sejam sanadas quaisquer dúvidas e inseguranças 
respeito da situação da Saúde em nosso município.
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Nestes Termos.

Pede e Aguarda Deferimento.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, aos 25 de Março de 2021.

EFIGÊNIA MENDES GARCIA
 Vereador(a) do PSDB 

 Autor 
 

 
 


